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Egó ívre 10 kor. Ilii 
Egy óra . . — . 90 
Egy hétre . — . 9° ,

Vidékre postai szétkfildésse!
Egész évre . . . 14 kor 
Fél évre ... . 7 ,

Egyes szám . 4 fillér POLITIKAI NAPUUAP
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Hidotések □ czm 8 Alléi, 
iparosok és kereskedők ked 

vezmónyben réí.fésülnék.
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Nyllttér soronként 40 All. 

Kéziratok nem adatnak vissza.

Kiadja a marosvásái helyi fügKctleasés! és 48-as párt 
támogatásával

a ,,S Z É K E h Y S É G“ lapkid dó^állalat.
Felelős szerkesztő:

SZ. SZAKÍTS PÉTER.
Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.

Hirdetés»- és nyílttéri dijak előre fizetendők.

Kolozsvári Mátyás ünnep.
Nagy ünnepre készül kincses Ko­

lozsvár.
Ezeréves múltúnknak egyik kimagasló 

fénykora a Mátyás uralkodása. Hozzá 
fűződik kultúránk megteremtése.

A művészet, tudomány bőkezű istá­
polója hollós Mátyás vala. Mint egy 
meteor tinit fel hazánk egén, nyomá­
ban a dicsőség, tetteiben az igazság- 
szeretet sugárzott népére. Ismerte né­
pét úgy, mint hazánk talán egy ki­
rálya sem.

Fényes trónusából — hol a művé­
szek és tudósok környezték — le­
szállóit az egyszerű nép közé. Önön­
maga győződött meg népe sorsáról, oly vi­
lágításban nézve, a hol sem érdek, sem 
egyéb akarat — nem födte el az igaz 
valót. Becsülte a munkát és munkást. 
Igazságosságáról legendákat beszelnek.

Bölcsője ott ringott kincses Kolozs­
várt. Ez a város, a melynek falai kö­
zött látott napvilágot, most nemzeti ün­
nepség keretében, méltó fénynyel 
leplezi le nagy királyunk szobrát.

Dissonáns hangok, ha ugyan ve­
gyülnének is ez ünnepség keretébe, 
mindazonáltal ez még sem zavarja azt 
az örömet és lelkesedést, a melylycl 
minden hazafi igyekszik nagy királya 
iránti tiszteletét leróni.

A mint halljuk, e nemzeti ünnep oly 
impozáns módon fog kifejezésre jutni, 
melyre mostanában nem sok példát 
tudunk.

Kolozsvár, mint Erdély góczpontja, 
az erdélyi részek fővárosa, valóságos 
lázas sic:séggel igyekezett méltó keretet, 
adni ez ünnepségnek, s oly fényt fejt 
ki, akár mint a világvárosok.

Az emberi léleknek van egy tün­
döklő erénye, s ez az igazság. Ez 
ugyszólva magába foglalja az egyén
minden jó tulajdonságát, de sőt midőn 
ez királya leikébe jut kifejezésre, óriási

arányban hatványozódik a népek irá­
nyában.

A béke, a jólót, boldogság ép úgy 
terem nyomában, mint a kultúra.

Iíégen volt, midőn elhangzott a 
szálló ige : „meghalt Mátyás király, 
oda az igazság.“

A mikor a legelső magyar ember 
ez érem jegyébe lépett, bebizonyította, 
hogy úgy is mint Király, úgy is mint 
ember -— emberi kötelmeinek eleget 
teszen, a história pedig igazolta.

Es most, midőn emlékének áldozunk, 
önkénytelen eszünkbe kell jusson az 
.Igazság.“ Adja Isten, ne legyen be­
teljesedve a mondás, hogy „meghalt 
Mátyás király, oda az igazság,“ sőt 
ellenkezőleg, a midőn az igazságos 
király emlékét ünnepeljük, zsolozsmát 
rebegjen ajkunk, Kolozsvár főterén 
emelkedő érez alakja tövénél. Minden 
ajk fohásza szálljon a Magyarok Iste­
néhez, kérjünk szép hazánkra áldást, 
népeire megelégedést, hogy ne zavarja 
meg békéjét az egyenetlenség és vi­
szály, legyen boldog a magyar, legye­
nek vezérférfiai s népe úgy igazságo­
sok, a mint azt példájával Mátyás meg­
mutatta s akkor Magyarország kapuit 
semmiféle invázió nem fogja megren­
díteni.

Sz. G.

A ssásxréyeui képviselőválasztás 
egyike volt, a legérdekesebbeknek, mert lé­
nyegileg a kormány súlyos vereségét bi­
zonyltja. Köztudomású, hogy a választók 
ellenkezése daczára a kormány Teleki Ho­
mokost akarta s mindent elkövetett érde­
kében. Sándor János főispán egész nap a 
polgármester szobájában kisérte figyelem­
mel a választást. A Teleld párt elkesere­
dése annál nagyobb volt a csúfos ered­
ményen.

Darányi n Székelyföldön. A mint 
értesülünk Darányi egy hét múlva beutazza 
a Székelyföldet. Megszoktuk már az ilyen 
miniszteri utazásokat. Nem is várunk sem­

mit tőle. Az utazás különben Hollaky Ar­
thur udvarhelymegyei főispán meghívására 
történik.

Széli Kálmán bukása nem odázható 
cl messzire. A függetlenségi párt ádáz os­
tromát aligha képes lesz kiállani. Utódjául 
Lukacs Lászlót emlegetik. A nagy beszélő 
után a nagy hallgató. Annyi bizonyos, hogy 
Ausztriával utoljára egyezünk.

Jog az obstrukezióra.
A miniszterelnök, mint annyi sokszor, 

ina is megvolt a maga saját külön okos­
kodása,(olyan dologról, a miről a kormányzó- 
székből — elismerjük -- ab ovo nem is 
lehet az embernek kedvező véleménye, már 
csak azért sem, mert védekeznie kell el­
lene. Az obstrukczióról. De ha érthető okok 
miatt szembe is száll a számra nézve kis- 
sebb, de lelkesedésében tüzesebb parlamenti 
tábor legvégső harczi módja ellen, nem en­
gedhetjük, hogy helytelen érvekből ková­
csolja fegyverét a kormány elnök. Mert az, 
amit egyik mai parlamenti beszéde során 
az obstrukezió ellenében mondott, az érzé­
kenykedés volt, de nem helyes okoskodás.

Nincs joga obstruálni az ellenzéknek az 
olyan kormányt, a melyik nem szegi meg 
a törvényt, ezt vallja Széli Kálmán. Vallja, 
de nem hisszük, hogy az ellenzék padjai­
ról érvül elfogadná. 0 maga sem. Mert 
nyilvánvaló, hogy elsősorban az olyan kor- 
manynyal szemben van jogossága az obs- 
trukeziónak, amelyik uj törvényt rosszul 
akar megcsinálni, vagyis késő időkre ki­
ható, titánná jövő más kormányokat is kö­
telező intézkedést akar törvénybe iktatni, 
olyat, amely az országnak kárára van és 
lesz.

Sőt éppen az ilyen kormány ellen a leg­
okosabb a végső liarcz.

Az a kormány, a mely törvényt szeg, az 
eilen nyomban lelhet az országgyűlés más 
megtorlást, de jövendő bajokat megelőzni, 
ha kell, mindenkor jogos az obstrukezió. A 
nagy parlamenti akcziók — véderővita és 
más egyebek — mindig káros uj törvény- 
alkotások ellen folytak, a mint hogy két­
ségtelenül joga van az ellenzéknek a kivé­
teles eszközre akkor is, ha a kormány a 
meglévő törvénnyuek nem képes érvényt 
szerezni.

A miniszterelnök tehát ezt az érvét féli e-
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teheti: nem győzött meg vele senkit. Tör­
vényszegéssel nem vádolták s az a jelszó, 
a mely a függetlenségi táborból fülhangzott 
a káros uj törvény alkotása ellen szól s 
atra. hogy a meglévőnek érvényt szerez­
zenek.

ilven

Kolozsvári néprajzi muzeum.
Végro-valahára megértük azt, hogy 

is van.
Tudvalevőleg a Mátyás szülőházában az 

„Erdélyrészi Kárpát Egyesület* Élesítette.
Az egyesület nem sajnálta sem erkölcsi, 

sem anyagi erejét, hogy kellően bemutat­
hassa e becses néprajzi gyűjteményt, melyre 
büszke lehet úgy az egyesület, valamint 
egész Erdély.

Néhai Jankót János, a nemzeti múzeum 
etnográfiái őrét hívta meg, hogy osztályozza 
e becses gyűjteményt. A szakember tudá­
sát dicséri e csínnal összeállított muzeum 
melynek minden része s összeállított kin 
csei Erdély etnográfiáját oly szépen feltiin- 
tett, hogy nem fogjuk röstelni magunkat 
ha a külföldnek bemutatjuk is.

Igen helyesen mondja Gyttlay Farkas a 
muzeum ismertetésében, hogy o „muzeum 
valóságos meglepetés a nemzetnek s a ma- 
gyár tudománynak. “

Legbecsesebb része o múzeumnak az a 
szoba, melyben az igazságos Mátyás király 
született. E kis szobában helyezték el a 
Mátyás szobor pályázat mintáit, Apafi feje­
delemnek és feleségeitek Bornemisza Anná­
nak két, selyempárnás selyem széke, Bran­
denburgi Katalinnak hímzett diszszoknyája, 
Béidi Pál futár csizmája, valamint a most 
felszentelt Erzsébet lobogó is itt kapott 
helyet.

A muzeum szakszerű beosztása feltünteti 
a pásztorélet szerszámait, a vadászat és 
halászat eszközeit.

Ott látjuk a kedei unitárius templom 
régi festett fakarzatát, valamint az érdekes 
motívumu szószéket is.

A lépcsőház bejáratánál ott van a ked­
ves székely kapu. A lépcsőház tele van az 
erdélyi népfajok fényképeivel.

A kalotaszegi viselet, a betlehemesek 
díszletei, a fürdők stb. mindmegannyi be­
cses részei a múzeumnak.

Már is szűknek bizonyul a muzeum he­
lyisége, mert annyi anyag vár feldolgo­
zásra. elrendezésre, hogy a most már be­
rendezett hét szobán kívül még négy öt 
termet belehetne rendezni velük.

Hisszük is. hogy a vezetőség alkalmat I 
talál arra, hogy múzeumunk teljes iehes- ! 
sen, miért is újabb építkezésre, vagyis na- j 
gyobbitásra föitétleu szükség van.

Tét-szűke miatt csak éppen főbb voná­
sokban emlékeztünk meg múzeumunkról, 
de alkalomadtán részletesebben befogjuk 
mutatni, hogy azt megismerje minden szó- 
kely, minden hazafi.

Szerelem miatt.
(Tanulmány)

Egy rövidke hit- az. egész, miről szól his­
tóriánk. Dióhéjba szorítva csupán négy szó 
„két legény egy leány" az egész, s mégis 
mily szomorú regény. Az érzelem oly ve­
szedelmes indulatot gerjesztett egy község­
ben két szerelmes legényben, hogy a paj­
tás pajtása életének tiirt oly annyira, hogy 
az menten eszméletlenül terült a földre.

A féltékenység, melyet két pajtás egy­
más ellen szivük bálványa iránt, tápláltak, 
kapanyolet adott az egyik kezébe, hogy jó 
pajtását holtra verje.

A/, a sajátságos o kis, de megható drá­
mában. hogy a két szerelmes ifjú eddig jé 
viszonyban volt egymással.

A napokban hajnalban találkoztak, mind­
ketten tehenet hajtottak a csordához. Múzs­
ává: oda szól pajtásához :

Hát mit akarsz te Marival ?
Ha: mi közöd hozzá? mondta Várady 

félvállról.
Hát csak annyi, hogy a leány az 

enyern lesz.
Nonú, — szólt oda Várady csendesen. ' 

Erre Kózsnyay felkapva a kezében levő 
kapa nyelőt, addig ütötte vetélytársát, miglen 
eszméletlenül terült cl a földön. Folytatása 
teimés:-etesen a törvény előtt lesz.

Kedves olvasó, szinte képzelem, mily 
mohon olvasod e kis szerelmi törtónetecskét, 
a hol az ember érzelme oly sajátságos kö­
rülmények közi; van fölállítva.

Sajnáljuk e kis regény szereplőit, s ab­
ban a szerelmi okot talán megbocsátjuk 
nekik. Miért ? Erre is van válaszunk.

A társadalmi felfogás, hogy valamelyes

Azért kell tehát ezekben ogyeukint érvé­
nyesíteni a józan felfogást, a becsületes ér­
zést s az embertársaink iránti szere tetet

H 1 H E K.
Miu-osvásúrholy, iU02. október 11.

í dologért ilyen brutálisán veszünk elégtételt ^ h°gf ,,ont 
I nagyon érdekes. Monti az e-nVm, JeIe,1Jenek meglágyon érdekes. Menti az egyént akkor, 

midőn azt felindulásában mondjuk féltékeny­
ségében tette, s elitéli mint embert, hogy 
milyen impertiuens módon cselekedte meg. 
Mindkét felfogás helyes, csak most meg 
kell kapjuk azt az összekötő kapcsot, amely 
áthidalja e két nézetet. Mert emberi érzé­
sünkben rejlik az igazságos ítélet (csak 
sokszor nem nyilvánítjuk) S igv nem lehe­
tünk tehát egyoldalúak.

Azon ponton állunk, hogy megengedhető! 
azért mert szeretünk valakit, miszerint a 
vetélytársát holtra verjük ? Ugy-e húr nem ??. 
Do viszont az áll. hogy a szerelem képes 
kapanyolet adni kezeinkbe akkor, midőn az 
előtt egy legutolsó rovarocskát sem pusztí­
tottunk volna el.

tinün magunkon kell győzedelmeskednünk 
sziw.-s olvasóim! mert ha emberek vagyunk 
és van szabad akaratunk, mégis kell tudni, 
győzni önmagunkat. Érzelmeink akaratunk 
szolgálatában kell álljanak és ha áldozatot ' 
is kellene hozni például szivünk bálványá­
ért. akkor sóit’ se szabad, de nem is volna 
emberséges, hogy ezt mások romlása rán 
tegyük meg, hanem igenis józan ésszel, 
higgadt gondolkozással kell cselekedni. Ilven 
s ehhez hasonló epizódokból áll az élőt.

Darányi miniszter vái-o. 
ttunkban Darányi Ignácz földmivelésiigyi 
miniszter a Székelyföld hajainak megisme­
rése czéljából a székelyföldön körutat tesz, 
moly alkalommal egy napra városunkat is 
megfogja látogatni s innen indul ki szé­
kelyföldi kőrútjára.

Kir-evesés. A pénzügyminiszter 
Nagy Antal helyi pénziigyigazgatúsági szám- 
ellenőrt a nagykárolyi pénzügyigazgatóság­
hoz számvizsgálóvá kinevezte. Örömmel 
gratulálunk a jól kiérdemelt kineveztetós- 
hcz. de egyben őszintén fájlaljuk a derék 
tisztviselő távozását, mert városunk általá­
nosan kedvelt Tóni bácsijának távozásával 
egy közkedvelt társadalmi embert veszí­
tünk, kinek exponált állásában és sikerült 
az adózó polgárok szerotetét kiérdemelni. 
Isten hozza mielőbb vissza körünkbe.

Városunk képviselete Ko- 
iozssári. A kolozsvári Mátyás-szobor 
leleplezésére városunk hivatalos képvisele­
tébe ma délbe utaztak el Dr. Kabdebó Fe- 
renoz vezetése alatt Sz. Szakát« Péter la­
punk fel. szerkesztője, Tótkfalusi József, 
Csíki F. Karoly, Schwartz Bornál és Bá­
rány János.

Vasárnap délután 3 órakor a 
kerékpárosok football osztálya trenninget 
tart. Ez utón is felkéretnek a működő ta­
gok, hogy pontosan és minél számosabban

Oh az a villany! Örökös panaszt 
hallunk villamos világításunkról, mely csak 
olyan fényt araszt, mintha fagygyu gyertya 
pislogna az üveg bura alatt. Vereses fényt 
áraszt a villany vakító feltör színe helyett. 
Né meg azok az oszlopok, melyeken ugyan 
rajta a villamos lámpa, de még vöröses 

i fónyben sem pislog. Jó volna, ha a vállal­
kozó ezég titánná nézne egy kissé a hat 
okának.

Irnoki állás. A városi árvaszék­
nél megüresedett egy irnoki állás, melynek 
betöltése a szerdán tartandó városi rendes 
közgyűlésen lesz betöltve.

Koc-si vizsgálat. Ma reggel ki- 
lcncz órakor kocsi vizsga volt a főtéren. A 
rendőrség tartott szendét azon a sok ro­
zoga kocsin, melyekbe beleülni életveszélyes 
dolog. Jó volna az ilyen rosszkarba levő 
kocsikat egyszersniindetikorra kiszorítani a 
használatból

ft Csula Vaszi bűnügyében
folytatott vizsgálat sürgősen halad előre. A 
letartóztatott fogadós Tóth Mihály határo­
zottan tagad mindent s az egyetlen gyanú 
ok a fogadó előtt talált vérnyomok, a mint 
kiderült, egy leült tyuk véréből származ­
tak. A vérnycimok vegyi vizsgálatát mostI hóroi'-," °Ks„iZT-’tf ®- m. ízzófestch ára perezcllári ernyővel együtt 

varr defect * 5° CsiiUrcli «agy választékban, továbbá
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végzik a szakértők, s nem áll az, mit előbbi 
lapunkban irtunk, hogy az embervérnek 
ismertetett föl. Ellenkezőleg újabb nyomok 
arra mutatnak, hogy a bűnös más. A hulla 
mellett talult tárgyak a nyomozatot nagyon 
elősegítik s lehetséges az, hogy újabb le­
tartóztatások történnek. A bűnügy egyike 
lesz a legérdekesebbeknek. A letartóztatott 
fogadós Tóth Mihály csendes, békés ter­
mészetű polgár a fogházba sírva esküdözik, 
hogy ártatlan. Védelmét Dr. Sebess Dénes 
vállalta el.

— A kolozsvári Mátyás-szo­
bor leleplezési ünnepélyre városunkból is 
mennek, de nem sokan. Nem csoda. Min­
denfelé horribilis árak lesznek. Tribünjegy 
a leplezésre 25-, bankettjegy 30-, színház- 
páholy 40 korona ; egy-egy ablak a Mátyás­
téren 10—20 korona, iláfc hisszük, hogy 
szép és magasztos lesz legnagyobb királyunk 
szobrának felavatási ünnepélye, de ilyen 
módon kevésnek adatik meg az a szerencse, 
hogy azon részt vehessen. Különben min­
denütt nem „muszáj“ ott lenni. Akinek 
pénze nincs, üljön otthon.

Kérelem. Pállffy Gyula ez utón j 
kéri fel mindazokat, akiknél sajtó alá ren- j 
dozendő „Urfiságok“ című müvére gyűjtő- 
ivek vannak, hogy szíveskedjenek azokat /. 
hó 15-ig szerző címére (Marosvásárhelyt, 
Szont-Miklós utcza 43. szám) megküldeni.

— Műkedvelői előadás. Az erdi- 
szentgyörgyi ifjúság köréből alakult mű­
kedvelők folyó hó 12-én (vasárnap) az ot­
tani Schuller testvérek palota helyiségében 
műkedvelői előadást rendez. Szomaházy 
István „Szerelmi napló" czimü egy felvoná- 
sos vígjátékét adják elő. A mint halljuk, e 
műkedvelői lelkes ifjúság nem kímélve semmi 
fáradságot, — rövidebb időközökben 2- 3 
hetenkint mindig rendezni fog jótékony- 
czélu műkedvelő előadást. Az akarat mél­
tánylást érdemel, — koronázza tehát, siker 
fáradtságukat.
-- Éhség-sztrájk. Valamennyi sztrájk 

közt bizonyára oz egyike a legérdekesebb 
sztrájkoknak. Története pedig a következő :
A „Le Rappel* odesszai távirata szerint az 
ottani fegyházban levő politikai foglyok 
főilázadtak és a lázadást az őrség nagy 
nehezen tudta elfojtani. A lázadásra az 
adott okot, hogy egy Krtharyan nevű fog­
lyon sürgős óperácziót kellett volna vé­
gezni, de az igazgató nem engedte meg, 
hogy kivigyék a czollájábúl. Az orvos 
pedig kijelentette, hogy a ezellában nem 
tudja megoperálni. A inig ez a huza-vona 
tartott, a fogoly meghalt. Mikor ezt a többi 
fogoly megtudta, elhatározták, hogy tilta­
kozásuk jeléül nem vesznek magukhoz táp­
lálékot, szóval éhség-sztrájkot rendeznek.
Az örök erre elfogták a felbujtókat, de tár­
saik kiszabadították őket, úgy. hogy erre a 
katonaság lépett közbe és véres csete-paté 
közben egy Sternberg nevű foglyot megöl­
tek, egy bolgár fogolynak fejét hasították 
be, a többiek pedig kisebb-nagyobb sérü­
léseket szenvedtek. A foglyokat büntetésül 
földalatti mély börtönükbe zárták.

3-ik oldal.
— Zeneestély. 'A Méder-száUodában 

vasárnap este a Nátyi és Olivér újonnan 
szervezett zenekara zeneostélyt tart.

I — Egy egyetemi hallgató kö-
\ zépiskolai tanulóknak előnyös feltételek 
I mellett privát órákat ad. Értekezhetni la- 
j punk kiadóhivatalában.

— Orvosi körökben már rég is­
mert tény, hogy a Ferencz József keserti- 
viz valamennyi hasonló vizet, tartós has­
hajtó hatása és említésre méltó kellemes 
izénél fogva már kis adagban is teteme- 
son felülmúlja. Kérjünk határozottan Fe­
rencz József keserű vizet. (7_15 )

— Hűtésből eredő bántalmak 
ellen (köszvény, csttz, hát-, oldal-, derék- 
kar- és lábfájás) gyors és biztos hatusn 
bedörzsölő gyógyszer a „Rheuma kenőcs." 
Párszor! bedörzsölésre a legkínosabb fáj­
dalmakat is megszünteti, ára i és 2 kor. 
„Erdélyi fogcscpp" a legerősebb fogfájást 
pár perez alatt elmulasztja, ára 60 fillér. 
Kaphatók egyedül a dr. Bernády-féle gyógy­
szertárban.

CSARNOK.

Egy rejtélyes házasság.
j — Regény —

' .látatlan vagyok c játékban, és mégis 
óhajtanék szerencsét próbálni, szólt a had­
nagyhoz.

— Tehát kísértse meg.
Játszók ön helyettem.

— Uram !
— Itt van erszényem.
- - A hadnagy szótlanul állt egy ideig a 

megzavarodott Julián előtt; erős küzdelmet 
látszok kiállani érzelmeivel.

- Ün nekem ajánlja erszényét ? szólt 
végre.

— No keltsen feltűnést.
— Saját erszényét ? ismétlő az öreg 

játékos.
-- Nem akarom önt sérteni —- ha messze 

találtam menni ön iránti érdekeltségem­
ben ....

— így önnek ismernie kell engem ?
— Nem uram !
— De hát az érdekeltség, a 

beszél?
Julián látta, hogy mindent el ke 

dariia:
; — Én akaratlanul meghatotta n

beszélgetését amaz éltes hölgygyei.
- Ah! suttogá a hadnagy elhalvá­

nyulva.
Kéz kezet mos. Üti visszafizeti pén­

zemet, ha nyert, vagy a mi még jobb. ket­
ten osztozunk a játék gyönyörein és a nye­
reségen. Ez már nem sértheti önt. Ha pe­
dig alapos oka van, hogy jó szándékomat 
elvesse, úgy bocsásson meg nekem, ki 
még nem vagyok ismerős a játék-asztal 
szokásaival.

; A had na ;y egész testében reszketett. 
Egy nyitott ajtóra tekintett, mely a szoni- 
széd terembe vezetett. Az épen üres volt.

Juliánból keU ért6nÜnk e^máat! szólt

Mindketten a terembe léptek. A hadnagy 
bezárta az ajtót.

— Kicsoda ön kérdezte tőle keserűn 
' Ön elutasította részvétemet, s igy 

nem látom okát annak, hogy magam meg- 
nevezzem.

A csillár megvilágitá a két férfiú arczát.
En még kérdezem ? Ellersheim ur 

most ismerem önt fel tökéletesen, habár 
megfeketitett bajusza elváltoztatta arczát.

— <>u téved uram I hebegte Julián, ki 
heves kitöréstől félt.

(Folyt, köv.)

Árlejtési hirdetmény.
A marosvásárhelyi ev. ref. kollégium 

elöljárósága a helyi csizmakészitő tár­
sulattal közösen építendő tégla közfal 
munkálatainak keresztülvitelére árlej­
tést hirdet. 2268 korona 08 fillér 
köl tségelűirányzattal.

Feltételek megtekinthetők a délelőtti 
órákban az ev. ref. kollégiumban.

Szabályszerű zárt ajánlatok f hó
lb-án (léli 12 óráig nyújtan­
dók be.

Elöljáróság fen tartja jogát a beér­
kezett ajánlatok felett belátása szerint 
dönteni.

Maros-Vásárhely, 1902. okt. 11. 
(627.) Ms: Elöljáróság.

melyről

men­

őiméi;

Sz. 320—1902.

Árlejtési hirdetmény.
I
I A marosvásárhelyi ni. kir. állami 
! kórház részére, az 1902, 1903 és 1904 

évben évenként körülbelül 100 köb-öl, 
vagy is 682 köbméter, száraz, fiatal, 
egyenes, hasábos blikk, vagy gyertyán 
tűzifa szükséges. E tűzifa szállításának 
biztosítására árlejtést hirdetek, s felhí­
vom az ajánlattevőket, hogy 1 koro­
nás bélyeggel ellátott zárt ajánlataikat, 
400 korona bánatpénzzel együtt, f. hó 
25-ének délelőtti 10 órájáig 
a kórház gondnoki irodájában adják be

A közelebbi feltételek, az említett 
irodában, a délelőtti hivatalos órák 
alatt megtudhatók.

Maros-vásárhelyi in. kir. állami kórház.
Maros-Vásárhelyt, 1902. október 9.

Kozma Jenő
igazgató.

(1-3.)Megérkeztek aZ ÖSZ-éS tól‘ női ruhakelmék, mosó-, bársony és
knnis flannelek. Díszített és diszitetlen kalapok és 

kalapdisz újdonságok
(3U) »-io Szives pékért Bocsáaiczy Wlárton pParta

m
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4-ik oldal Székclység. Maros-Vásárhely, 1902. október 12. vasárnap.

Hirdetméiüy.
Az Erdélyi Kererk. és Hitelbank Részvu.

közhírré teszi, hogy zálogosztályában 
elzálogosított és 1903. szeptember ti Uj j 

lejárt s ol nem intézett 1

arany- és ezüstnemück
folyó évi no», 3-án,

továbbá 1903. október hó IT-éii/ lejárt 
és el nem intézett

miaumét es egei Hósápk
folyó évi nov i?-cm

délután ,'S órakor elfognak árvereztél ni.
323 3—3 fíz Igazgatóság.

őszülő {jaj ifjúkori ^zinéfc
rövid használat után visszaadja az

xj n my: ¥
1 írek

Egy üveg ára i korona.
Kapható kizárólag az

„Arany szarvasihoz
815 czimzett gyógyszertárban,

Maros-Vásárhelyi, a plébánia 
templom mellett.

K gyógyszertárban nz összes, bárhol hir- 
detett gyógyszerek - a hirdetett ál­
ban — kaphatók és megrendelhetők.

Keresek 5

E R D O T,
lehetőleg a m.-szt-györgyi határon. 

Ajánlatok a „Székelység“ kiadóhivatalához 
intézendők. 3—3 (322)

SS hold Egy jó családból való fiú
lapunk nyomdájába

fanonczul
felvétetik.

Jf ^László—Zfiljl (Czegfédí) jco holdas bor 
plíy ,crm® szőlőtelepének. továbbá *' 
hím gyümölcs- es szcloíaiskolájának 
1 árjegyzéke megjeleni hol 5 krajcár­

tól felfele nemes csemeték. 2 forinttól ' 
felfelé sima és gyökeres szőlővesszók, 
továbbá —16- 18 forinttól felfelé saját- 

1 termésű rendkívül finom új borok kap- 
„A hatók. Ezenkívül mindenfele gyümölcsfa- 

||||Mvadoncz, akácz- es gleditschia-isenuték 

^Tessék árjegyzéket (borról is)
' kérni.

6ladd üzlet.
Gyulafehérvárt a Főtéren

30 év óta fennálló
és nagy vevőkörnek örvendő 

elsőrangú női- és férfi

divatkedes^edég
családi ügyek miatt

ELADÓ
vagy fiatal üzlettárs

kerestetik.
Levelek e lap kiadóhivatalához 

intézendők. 325 1 12

1
íwlysia ■f*: *_ S

A „A^.-Vásárbeíyi Ipari HifeíszöVeíHezeí
mint az országos központi hitelszövetkezet tagja“ 

5tabóipari szakcsoportjánál 1
kitűnő Igazai és külföldi szövetekből olcsó férfi-, 
fiú- és gyerkek öltönyök. Vaiarnint divatos női 
gallérok, felöltők s elegáns női ufezai rulják 
készíttetnek. EGYENRUHÁÉ szállítása a cs. 
és kir. hadsereg és a rn. kir. honvédségi tiszt­
arák, a csendőrség és pénzügyőrség, Valamint 
testületek, alkalmazottak, rendőrök és szolgák 

részére a legkitűnőbb kazai keínjékből
jutányos árban c 1 vé IIaíf af iL

A legújabb diVatu őszi és téli szöveteiből 
nagy választék.

314

Bőripari 5za^C5oportjápál
a CZ1PÉ5Z és C5IZWAK&5Z1TŐ TAGOK ré­
szére raktáron tartatnak a legjobb szükségleti 
czikkek. A közönség részéről elfogadtatnak Meg­
rendelések mindenféle lábbelikre. - ffivatali al­
kalmazottak, csendőrség, pénzügyőrség, rendőr­
ség é$ szolgák részére a lábbelik szállítása a

legjüfórsyosafjb áron eszközölteti^

6pitc-íparí szakcsoportja faipari szakcsoportja
bármely építkezésre, úgy faágán, rryint középü- # S rnindennetnü bútor- éy épületasztalos, eszterga- 

letek, és útépítésekre; nju lyoy s bárrnely n)ás faipari rnunkára - - és
a 5 Z C \ £ 7 k t í t-1 A A C £• Vay- és fért; ipari munkálatokra jutányos áron vállalkozik

$ & Szövetkezeti elv: szolidság, olcsóság, pontosság ! &
Ugyanott a „FORCIERE“ pesti biztosító intézet ügynöksége, njely elfogad nyindenféle bizfoyifásókat.

éi_________ __________
. j'Ji dotr Vii Árpád kön ív indájában Maroitvásárhelyt
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